S LAPPSET.

PANNA

ASENNUSOHJE
MONTERINGSANSVISNING
INSTALLATION INSTRUCTION
AUFBAUANLEITUNG

NOTICE D'INSTALLATION

REF: 080901
DATE: 29.11.2019

080901M




1(1)

080901
29.11.2019

.
.

REF.
DATE:

080901M

PANNA

% LAPPSET.

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

LEFT

PCS

PCS

PCS

PCS

904974

RIGHT

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

904973

PCS

1]

PCS

PCS

PCS

PCS

704307

904686

GOAL

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

709146

20x530x1562

904986

py] dnouto 1sesddoq yybruAdon




8 LAPPSET.

PANNA

080901M

REF: 080901
DATE: 22.3.2022

Kun kaytetaan keinonurmea

When using artificial grass
1) Install and glue the artificial grass

2) Build Panna 080901 on the artificial grass (Panna 080901

1) Ensin kannattaa liimata tekonurmen palaset yhteen (kaksi puolipallo malllista).
2) Kun liima on hyvin kuivunut niin rakennetaan Panna nurmen ympérille.

assembling instructions)

L 31060

SN 3// Concrete
g8V /5 <4><>

Copyright Lappset Group Ltd

If the product is not installed

on one large concrete platform,
Option 1.

If the product is not installed
on one large concrete platform,
Option 2.

]; I:I
\ Concrete Concrete
\ >490x490x400 >418x4718x80
/ /
\
:‘i ’ O Soft surface, Ao m
: e.g. sand.
b 0> (> o o)

Hard surface, e.g. fine macadam.




% LAPPSET.

PANNA

080901M

REF: 080901
DATE: 29.11.2019

1:100

@ 6090

5m

+2050

+0

Copyright Lappset Group Ltd




% LAPPSET. 080901M

PANNA REF: 080901
DATE: 29.11.2019

DET 1-8

DET 11

LU
U
~~~~~
<l
.
N,

AT

LT
—
~
-~

Copyright Lappset Group Ltd




8% LAPPSET.

080901M

PANNA REF: 080901 6 A
DATE: 29.11.2019
DET 1 < DET 2 902468
\’\\/A\ 8 /N 2 5
e — A
/ 5 é
=2 14 Note: U/
O Sgz ote:
~0 T }: F9©85 Cut to size and
PN P glue to place. X
10~ s Fuom: 0
} o ~0 Leikkaa sopivaksi B
| HH }: Note: ja liimaa K
First insert bolt on to rivet nut : .
| 1] | then attach spacer nut on excess DO\RO\HGGHQ
} o ﬁ{hreod. R =
W oeeme S L
| Il I K\mm.to pu\tfu ensin m‘\t.t‘\muf(tem.nmjo
} HH@“ holkkimutteri yli jddneisiin kierteisiin. !
[/
o @
o |
DET 3 DET 4

\

| pH

904/28

)V

.

Copyright Lappset Group Ltd

X Vs
|

901183

AN X




% LAPPSET.

080901M

PANNA REF: 080901 6
DATE: 29.11.2019 B
DET 7 M8x20 DET 8
. Pop Rivet 4,8x28
(905827) YENTe (505390)
904729
% betf\':cote Note:
fhfdeotd well Drill 5mm hole
Sgry Su\g;v\‘; for the POp
Cu.im‘: . | i rivet.
huolelliseti ja g Huom:
il kierrd kiinni g Poraa 5mm
erittdin = e e
U@ Hitaosti o reikd pop—niitille
= | —" B
DET 9 DET 10
904686 I
\ & 6@' ] e,
| |
Q 5@ Q |
e
PEITETULPPA Vs N
/ _'_] A ‘\ [
PLUG M10x30 e—
(902233)
6%“33 ©30/10.5 |
902123 (909255)
DET 11 DET 12
W - 709146 o A
M8x30 \ pE AT
1 = ///
p E ° ~ /// ////
é\ MBx25 Note: h /%( >
s . v Hammer /)<// » | 909256
ol = Ea‘magedbo\t to || ] D 016/8.4
o Y || e ole an = %\
S 016/8.4 tighten the nut. pE =
0 S (909256) Huom: ‘ dBiPSERPER @
9] Lyd lukkoruuvi pdRPEd
S reikddn ja A 909633
- | s MS Kiristd mutteri, T LT L Sis
g . (909633)
8 904686




% LAPPSET. 080901M

PANNA REF: 080901
DATE: 29.11.2019

904729

, 1 I ik
I
904680 I T e =)
= || T
i - >

709146
910749 910748 906370 904672

904973 904975) (904974

)

HHHHT T f§§ !
., = = ’
— e ]
- - gy [ AR g e pessd il
i i A e | i
i CEECEE | o i (I
i i o (P i it W=
il i =T HH il
i x%; i

Copyright Lappset Group Ltd




BLAPPSET.

PANNA

ASENNUSOHJE
MONTERINGSANSVISNING
INSTALLATION INSTRUCTION
AUFBAUANLEITUNG

NOTICE D'INSTALLATION

REF: 080901
DATE: 13.3.2014

080901




—
=) a0
-
1
L
58
S
™ Om
O«
Q
o
8 Lk
©Q xao

% LAPPSET.

PANNA

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

1]

PCS

704307

PCS

PCS

704229

20x530x1562

PCS

PCS

904625

9046025

PCS

PCS

PCS
10

PCS

PCS

904973

PCS

PCS

PCS

904674

RIGHT

PCS

PCS

PCS

904975

LEFT

PCS

PCS

PCS

904686

GOAL

PCS

PCS

PCS

904986

D

-+




% LAPPSET.

PANNA

080901

REF: 080901
DATE: 13.3.2014

Kun kaytetdan keinonurmea

1) Ensin kannattaa liimata tekonurmen palaset yhteen (kaksi puolipallo malllista). Lisatietoja Saltex asennusohjeessa.
2) Kun liima on hyvin kuivunut niin rakennetaan Panna nurmen ympérille.

When using artificial grass

1) Install and glue the artificial grass (see the Saltex installation instructions)
2) Build Panna 080901 on the artificial grass (Panna 080901  assembling instructions)

+ O |+

eaciald | oo e

~

Copyignt—Gpp3SCtt—ofroup—tG

L 10x60

o 3// Concrete
g8V /5 (4><)

If the product is not installed
on one large concrete platform,
Option 1.

If the product is not installed
on one large concrete platform,
Option 2.

]; ]:I
Concrete Concrete
>490x490x400 > 41 8x418x80
/ /
>?uu““ , Soft surface, N m
: e.g. sand.
" oo S

Hard surface, e.g. fine macadam.




% LAPPSET.

080901

PANNA REF: 080901
DATE: 13.3.2014
1:100

[ T | ]

0 5m
o
[0)]
3
(O]

6190
+2050

| +4

cOpPSCT urvbp = ue)

P Toat | e + O
LASLEAS

op




080901
13.3.2014

080901

REF:
DATE:

% LAPPSET.

PANNA

8

DET 1—

DET 11




% LAPPSET.

080901

PANNA REF: 080901 6 A
DATE: 13.3.2014
DET 1 V 8 v/ 25 DET 2 902468
P AN
4 ! 5 é
=2 14 Note: U/
O Sgz ote:
~0 T }: F9©85 Cut to size and
PN P glue to place. X
10 Fuom: 6
} o ~0 Leikkaa sopivaksi B
| HH }: Note: ja liimaa k
First insert bolt on to rivet nut . .
| 1] | then attach spacer nut on excess DO\RO\HGGHQ
\ Il | thread. i =
e
LB imuiteri o adneisin Kiortaiain
o ! ' )
Il |
}w u @
o i
DET 3 DET 4

\

| pH

904/28

)V

.

\

DET 5 901185
& < © \ ® ==
= -‘
= =




% LAPPSET. 080901

PANNA REF: 080901
DATE:  13.3.2014 (;E;
DET 7 M8x20 DET 8
. Pop Rivet 4,8x28
(905827)  \18x60 (905390)
9047/29 (909866)
904729
% betf\':cote Note:
thread well Drill 5mm hole

and turn in
very slowly.
Huom:
Voitele kierre
huolelliseti ja
kierrd kiinni
erittdin
hitaasti.

for the pop
rivet.

' | Huom:
Poraa 5mm
reika pop—niitille

-
= T
DET 9 DET 10
904686 I
\ .
e’q\l 1 R
09 ] )
i 1
& ihe
e
PEITETULPPA SN 4 |
Quc M10x30 / \\&f”%ﬂ
(902233)
@ 230/10.5 |
902123 (909255)
DET 11 DET 12
— 704229 AT
——S e 1
W <=C 909213 T LT
MBx 30 B g
% sd ///
o =
p E 2 ~ /// ////
MSx?25 Note: b /W L~
¥ 2 Hammer <7 LT | 909256
9 > carriage bolt to || [ >t 016 /8.4
3 =1 e hole and = s '
¥ ®W6/8Ar tighten the nut. /// \%i7
j - (909256)  |Huom: | 1T LT L 26
> LyS lukkoruuvi pdRPEd
L i YE reikddn ja AT LA (909633
3 L kiristd mutteri. | AT L M8

skt

Svivaamie)

= (909633)
904680




% LAPPSET. 080901

PANNA REF: 080901
DATE: 13.3.2014

904729

|

I A - |
I i i -

1L
11

s
s s s e

904982

1
(
1
|
1
|
1
1
1

T I B |
I - |
|
| - -

904680

I

n

s s s
I
T
wmkllwll\

s o o
o

704229
904980 904978 906370 904672

+

~

904973 904975) (904974

\

Oroim |+ 4
T

L‘:%E%E“
il I HH T Uil
| e ——— H Wiy (
L — >l I
:: \ N _ e __,,—:: | it
~~~~ ingll Mgy AR RN AR N ANRARREATECE g CECEFTEEER | e
| =TT 17711 Ll LT LU [} LA /
b AT L T O | T
: T L1 :, E
h HA T N T = b1 ’;,;" B! il |
2 LT auie H L T | T )
p 1] = AR | o
b 1 TIm ] i {1
L T\ i guunan e i
A o s i = L =1 -
2 | == G N || u L | L
2 T S e s U R ] snEEl n |
D AT {1 L
2 ] ] il
] L L 1 L

PREUPSP N S PN
LILA® LERY

COPYyfig






